
PROBLEMAS 

1. En una granja hay 326 gallinas y 54 cerdos. ¿Cuántas patas hay en total? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. En una perrera había 305 perros. En enero adoptaron 87 perros y en 

febrero 96. ¿Cuántos perros quedan en la perrera? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Manuel tiene tres rebaños con 129 ovejas cada uno. Si cada oveja pesa 62 

kg. ¿Cuánto pesan en total todas las ovejas? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 
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¿Cuántas patas tienen en total las gallinas? ¿y los cerdos?
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DATOS
326 GALLINAS
2 PATAS POR GALLINA
54 CERDOS
4 PATAS POR CERDO
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SOLUCIÓN: Hay 868 patas en total.
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¿Cuántos perros han adoptado en total?
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DATOS
Había 305 perros
Enero: 87 perros
Febrero: 96 perros
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SOLUCIÓN: Quedan 122 perros en la perrera.
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¿Cuántas ovejas tiene Manuel?
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DATOS
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3 Rebaños
129 ovejas cada rebaño
62 kg cada oveja

Usuario
Máquina de escribir
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SOLUCIÓN: En total pesan 23.994 kg todas las ovejas.




